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 واقتصاد تسيتر  الشعبة:  
  
ساعات   03المدة:     مادة: الرياضيات   اختبار ف 

4من    1صفحة  

شح أن يختار أحد الموضوعير  ال  : تيير  على المتر
الموضوع الأول 

ن( 04)   التمرين الأول:   

  كل حالة من الحالات التية: 
ير ف  احات الثلاثة مع التت  اح الصحيح الوحيد من بير  الاقتر اختر الاقتر
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4من    2صفحة  

 ن( 04) التمرين الثالث:  

كة أحد الخواص    . 2007و 2003  بير  عام  يمثل الجدول التال  كميات منتوج الأرز المستهلك لشر

         

  معلم متعامد مثل  .1
)سحابة النقط ف  ),i iiM x y للسلسلة الإحصائية( ),
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x y.
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انتهى الموضوع الأول 
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4من    3صفحة  

  
الموضوع الثان 

ن( 04)   : ول التمرين الأ 

  دولة عربية  لمنتوج زراع  بالدينار يوضح الجدول أسفله تطور سعر القنطار الواحد 
2003بير  عام    ف 

 . 2008و
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  معلم متعامد سحابة النقط  .1
)مثل ف  ),i iiM x y   للسلسلة الإحصائية( , )
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4من    4صفحة  

ن( 05)   : لث التمرين الثا 
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 ن( 07)   الرابع: التمرين 

المعرفة على  gنعتت  الدالة  الجزء الأول:  1;− +   :2بـ( ) ln( 1)g x x=− +
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اتها. fأدرس اتجاه تغتر الدالة  .3 ثم شكل جدول تغتر
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  ناقش حسب قيم  .6
) المعادلة:   عدد وإشارة حلولmالوسيط الحقيقر )f x m=

  
انتهى الموضوع الثان 


